

普世傳教節
常年期第二十九主日
甲年一經本 P. 141

辦公室電話：2681-1083 辦公室傳真：2687-8837

地址：新北市樹林區中山路一段 154 號

網址 <http://www.catholic.org.tw/shulin/>

電子信箱：shulin_tp@catholic.org.tw



慶祝普世傳教節，我們都要反省：基督徒身負傳教的天職和使命，要延續主耶穌在世的事工，把福音傳給尚未信主的人，引導他們領受洗禮，進入教會，熱心踐履主耶穌所教導的。

聖神推動教會的福傳使命。祈願基督徒都充滿聖神的德能，在祂的洗禮和澆灌下，善用祂的恩賜和能力，勇敢地宣揚復活基督的喜訊。

身為基督徒，我明白自己肩負福傳的使命嗎？我是否曾帶領任何人接受信仰、領受洗禮、加入教會？我意識到要促使別人皈依，自己得先成為名副其實的基督徒嗎？

〈輔大神學院禮儀研究中心〉

堂訊 2017.10.22. 樹林天主堂

我使你成為顯貴的，而你卻不認識我

烈日下，漫漫長路，口乾舌燥，汗流浹背。突然發現一棵小樹，趕緊躲在下面。歇歇腿，避避蔭，涼風習習，沁人心田，即使短暫，也如沙漠甘泉。

感激心油然而起，感謝路樹的庇蔭，給燥熱旅人片刻的陰涼。

人要時時存感激心，處處存感激心。感激讓人知恩圖報，感激讓人性光輝呈現，感激讓助人美德昂揚。

若是少一份感激，則少掉一份鼓舞，更少掉了一份力量。

人生旅途要感謝的太多，人事地物，日月花草，天地自然，即使一陣和風，一陣花香，都要心存感激。更別說久旱逢甘霖，他鄉遇故知。

回饋是美德，布施是情操，也是感激心的延伸，感激心的發揚。古人韓信未得志時很困苦，時常餓肚子；幸而有位在河邊作工的漂母，同情韓信的遭遇，不斷救濟他，給他飯吃。

韓信在艱難困苦中，得到以雙手勉強糊口漂母幫助很感激，後來替漢朝立汗馬功勞封王，他想起漂母的恩惠，命隨從送菜送飯回報，還送千兩黃金答謝。

這是「吃人一口，還人一斗」的典故，也是心存感激的佳話。

困難時即使得到一點點幫助也很可貴，有能力時，應該重重地報答，才是為人之道 <摘錄>

上主對他的受傳者居魯士說：我使你成為顯貴的，
而你卻不認識我。
我是上主，沒有能跟我相比的；
我以外沒有別的神。

<依 45:1.4.5>



-----台東縣太麻里聖加祿天主堂-----
-----神父偕同教友前來參訪-----



奉獻彌撒排定日期

10.23	一	1. 高玉玲為父親高連秀病痛祈禱
10.24	二	1. 蔡允定為父親蔡飛龍、母親薛金蘭、岳母黃長妹追思祈禱
10.25	三	1. 林佳穎為陳春柳追思祈禱 2. 謝南生、謝唐生、謝海林為黃蘭香(瑪利亞)、張菱香(瑪利亞)、謝益三(保祿)追思祈禱
10.26	四	1. 簡秀花為葉正德全家、方濟各軍中生活平安祈禱
10.27	五	1. 聖心堂教友為全世界和平祈禱

堂務報告

一、10月29日(日)彌撒服務員名單，請於8:40前抵達教堂

釋經員：孫文濤

答唱詠：葉麗蓮

讀經一：鍾滿美

讀經二：高良榮

二、家庭祈禱：請弟兄姊妹們踴躍參加

日期：10月24日(二)，晚上7:40教堂集合出發

家庭：陳昭滿弟兄家(樹林區文化街)

三、10月28日(六)事項：

1. 第六鐸區共同舉辦楊梅法蒂瑪聖母堂一日朝聖之旅，朝聖當天早上6:45，於教堂大門前集合上車，7:00準時出發(車上備有早餐)，請攜帶身份證(65歲以上)、學生證、教師證、殘障手冊證明，相關行程內容，張貼於佈告欄。
2. 下午1:30，台中霧峰天主堂傅神父，帶領教友84人(2台遊覽車)前來本堂朝聖，當天請睿毅弟兄、滿美姐妹、聖母軍團體，以及有空之弟兄姐妹們，於下午1:30前，至聖堂大門口列隊歡迎來賓，並協助教堂簡介、導覽與接待等事宜。

四、11月份為追思亡者月(煉靈月)，請教友們事先將所要追思之親友們的姓名與聖名，填寫表格放置於辦公室外桌上。

五、11月煉靈月追思已亡彌撒時間如下：

1. 大直墓園：11月2日(四)下午3:00
2. 八分寮墓園：11月4日(六)上午10:00
3. 金寶山墓園：11月4日(六)上午10:30
4. 慈恩園：11月5日(日)下午2:00
5. 龍巖福田：11月4日(六)上午10:00
6. 方濟墓園：10月28日(六)上午10:00
 11月4日(六)上午10:00

六、歡迎汐止天主堂的教友們前來本堂宣導重建募款事宜，請弟兄姊妹們慷慨解囊踴躍奉獻。